

每周一出版 主编 原晓蕾 编辑 陶 静 校对 李红岩 组版 田 耘 新闻报料:8797333

焦作楼市“银四”销售热度攀升

本报记者 王 倩

春意盎然的4月，焦作楼市迎来传统销售旺季。记者走访市场发现，随着“金三银四”效应持续释放，焦作房地产市场呈现明显回暖态势，多个楼盘到访量显著增加，市场活跃度持续上扬，更多处在筹备中的新盘蓄势待发准备入市。

根据焦作房信网的权威数据，3月份焦作市新房网签量达到120套，相较于2月份的100套，涨幅明显。业内专家分析指出，今年第一季度，焦作楼市已经出现积极向好的转变。这些直观的数据充分表明，焦作房地产市场止跌回稳的趋势显著，而且这种良好的发展势头在4月得以延续，为即将入市的新项目奠定了良好基础。

在和兴金尊府营销中心，工作日下午仍有多组客户在看房。“我们5号楼清栋最高优惠8万元，这个优惠幅度吸引了不少购房者，近期日均接待量比上月增长近四成。”该项目销售经理介绍说。记者注意到，包括建业新筑、璞韵居在内的多个项目都推出了清盘特惠，其中建业新筑现房房源直降10万元，吸引了不少改善型购房者。璞韵居项目同样推出了力度空前的清盘让利活动。



市民在了解产品优惠活动。
王倩 摄

除直接降价外，开发商还推出多种创新营销方式。蓝城·桂语江南推出价值28888元的家电大礼包；飞天·时代雅苑针对准现房推出“购房送全屋家电”活动；博大·御景花园则降低购房门槛，推出“首期1万元住洋房”的促销方案。

2025年“银四”刚拉开帷幕，旺盛的市场需求为新盘的推出创造了广阔的空间和绝佳的机遇。开发商们敏锐洞察到这一市场信号，纷纷加快项目推进节奏，力求在当前的房地产市场竞争中抢占先机。盛业·泽华园楼盘项目正在进行会员招募，会员预存5000元可直接抵扣8万元购房款。在人民路与塔南路交会处附近，一

个全新楼盘的营销中心正在紧锣密鼓地施工，相信不久后就会与焦作市民正式见面。此外，万方桥附近一地块已完成前期准备工作，即将启动建设。

面对热闹的市场景象，业内人士建议购房者保持理性。“当前市场上促销手段繁多，消费者要特别注意核实房源信息和开发商资质。”业内人士提醒，“建议优先选择现房或准现房，同时要全面考量地段、配套等综合因素。随着后续新盘陆续入市，市场竞争将更趋激烈。开发商需在产品品质和服务上下功夫，才能真正赢得市场认可。对于购房者而言，在迎来更多选择的同时，也需要更加审慎地做出决策。”

消除消防隐患 共守小区安全

本报记者

王倩

近日，随着气温回升，空气愈发干燥，消防隐患不容小觑。最近，各类关于火灾逃生的科普知识以及严禁在楼道堆放杂物、违规停放电动车的新闻报道屡见不鲜，这背后，正是对小区楼道消防安全问题的深切关注。

现实中，每年都有不少因小区业主在楼道堆积杂物、违规给电动车充电而引发的消防安全事故。这些事故有的造成了人员伤亡，有的导致了他人财产遭受损失。记者在市区老城区一小区走访时，发现了令人忧心的现象，该小区部分楼层的楼梯间内堆满了杂物，有很大的消防安全隐患，物业工作人员虽多次劝阻，但部分业主依旧没有意识到问题的严重性。

一名业主满不在乎地说：“那些火灾事故都是小概率事件，哪能那么容易就发生在自己身上。而且在车棚充电费用也高。”另一名业主皱着眉抱怨说：“车棚是露天的，电动车放一段时间就落满灰尘，楼道里相对干净，放这儿更省心。”还有业主觉得自己的行为并无不妥：“我放楼道的废纸箱攒多了就拿去卖了，只是临时放放……”更有业主考虑的是不占用自家空



可能承担相应的法律责任。

小区是业主共同的家园，楼道安全关乎每一位业主的切身利益。消除楼道隐患，不仅需要一个认真负责的物业服务公司，更需要每一位业主增强安全意识，从自身做起，不贪图一时的方便，共同守护小区的安全。唯有大家齐心协力，才能营造一个安全、和谐的居住环境。

上图为消除楼道存在的消防隐患，物业工作人员及时清理楼道杂物。
王倩 摄

小区那些事儿

工程动态

璞韵居 绿化工程已完工

本报讯(记者王倩)近日，记者在位于市迎宾路与文苑路交会处向西100米的璞韵居项目施工工地了解到，该项目规划建设为高层住宅小区，与万鑫

商城隔路相望，目前1号楼、2号楼、3号楼、5号楼、6号楼均已交付使用，小区绿化工程已于日前完工，目前现房清盘在售。

盛业泽华园 多栋楼二次结构施工中

本报讯(记者王倩)近日，记者在位于市中原路与韩愈路交会处东北角的盛业泽华园楼盘施工工地了解到，该项目1号楼、5号楼和8号楼主体已封顶，二次结构砌体、构造柱

施工中；7号楼施工电梯安装使用；6号楼、9号楼、10号楼和11号楼建至13层左右，其基础钢筋绑扎、水电预埋安装、支模等工程同步进行中。

销售动态

盛业润华园 购房送装修礼

本报讯(记者陶静)近日，记者在位于市城乡一体化示范区丰收路与文汇路交会处附近的盛业润华园楼盘销售中心获悉，该项目推出清盘特惠，购房可享交2万元抵8万元，一次性付款9.6折，按揭付款9.9折，并立减4万元装修礼金。据了解，盛业

润华园项目总建筑面积约23万平方米，绿地率35%，周边城市主干道中原路、山阳路、人民路、世纪路形成“三纵三横”网络构架，地段好，配套足，项目以领先的规划、丰富的内涵、上乘的品质、完善的配套，筑造焦作人居典范。

建业新筑 推出清盘特惠活动

本报讯(记者陶静)近日，记者在位于市民主南路与南海路交会处东北角附近的建业新筑项目了解到，该项目建筑面积112至200平方米筑系洋房正在热销中，现清盘在即，实景现房即买即住，部分房源直降10万元。据了解，建业新筑是焦作建业首个

奢华“筑”系产品。焦作建业新筑将继承建业天筑系列产品对建筑、城市、客户、生活的不断探索，率先将铝板和金属漆等创新建材应用于建筑外立面，外开窗设计，270度观景双飘窗，刷新焦作幸福人居标准，为业主成就轻奢美学生活体验。